



10.13

(月•祝)

10:00~11:30

東京藝術大学大学美術館

〒110-8714 東京都台東区上野公園 12-8

対象:高校生または15~18歳の方

※高等学校専攻科に通っている 19~20 歳の方も申込が可能です。

※高校に通っていなくても 15~18 歳の方も申込が可能です。

※大学生は対象外です。

※定員に空席がある場合には、対象年齢外の方にもご案内することがあります。

参加費無料 定員 20 名

展覧会「藝大コレクション展 2025 名品リミックス!」

参加者 募集!!



申し込みはこちら

藝大生も参加!

「名品リミックス!」を 対話で楽しもう

東京藝術大学大学美術館で開催する「藝大コレクション展 2025 名品リミックス!」を舞台に作品を見て語り合うプログラムを開催します。

美術の知識がなくても大丈夫。アート・コミュニケータの進行のもと、藝大生といっしょに 気づいたことを自由に話しながらアートを味わってみませんか?



アート・コミュニケータ (とびラー) とは…



東京都美術館と東京藝術大学大学が連携する「とびらプロジェクト」で、美術館を舞台に活動する市民をアート・コミュニケータといいます。愛称を「とびラー」と呼んでいます。アート・コミュニケータ(とびラー)は、18 才から 70 代の方まで幅広い関心を持った人が参加しています。人と作品、人と人、人と場所を繋いで、アートを介したコミュニティを育んでいます。

アート・コミュニケータ (とびラー)がみなさんをお迎えします。

今回の鑑賞会では進行役として

日時: 2025年10月13日(月・祝) 10:00~11:30

集合時間:9:50 集合場所:東京藝術大学大学美術館エントランス

場所:東京藝術大学大学美術館対象:高校生または15~18歳の方

※高等学校専攻科に通っている19~20歳の方も申込が可能です。

※高校に通っていない 15~18歳の方も申込が可能です。

※大学生は対象外です。

※定員に空席がある場合には、対象年齢外の方にもご案内することがあります。

参加費:無料 定員:20名(先着順)

申込方法:以下の Google フォームよりお申し込みください

申込〆切:9月26日(金)

主催 東京藝術大学大学美術館

共催 東京都美術館 × 東京藝術大学「とびらプロジェクト」





